Hou de balans in evenwicht:

1. Je betaalt per kas een crediteur

Kas (activa) wordt lager, crediteuren (passiva) wordt lager.

2. Je ontvangt per bank een betaling van een debiteur

Bank (activa) hoger, debiteuren (activa) lager.

3. Je koopt goederen en je betaalt ze niet

Goederen (activa) hoger, crediteuren (passiva) hoger.

4. Je verkoopt goederen met winst en je ontvangt nog geen geld

Goederen (activa) lager, debiteuren (activa) hoger (maar met een groter bedrag), reserve
(passiva) hoger (met het verschil).

5. Je geeft aandelen uit maar ze worden nog niet betaald

Aandelenvermogen (passiva) hoger, debiteuren (activa) hoger.



